
1．図書館ホームぺージの利用について （　　）内の数字は回答者数

（1）利用頻度はどれくらいですか？ （2）利用しているのどれですか？（複数回答）

（3）利用している周辺機器は何ですか？（複数回答） （４）ＨＰを利用していない理由は？

附属図書館ホームページ学生利用者アンケート（結果）
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・利用していない

・読書感想文の時に一度だけ利用
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・知らなった ・必要と思う時しか開かないため

・用がない ・必要性を感じない

・あまり図書館を利用しない ・時々利用させて頂いてます

・面白みがない ・卒論時は利用したが今は必要



２．ホームページに対するご意見・ご要望

 ・ホームページの存在をこのアンケートで知りました。　どこかにリンクがありますか？

・良いと思う

 ・たくさんの人の利用を望むのであれば、もう少し情報発信する　必要があると考える。

・教員が講義で使用する資料なども複数入れて頂けると有難いです。

・利用価値がない。

・利用しやすいようにしてほしい。

 ・図書館の方が読んで面白かった本などを教えてほしい。 学校教員のお薦めの本とか教えてほしい。

・検索するPCが古いのかマウス、キーボードが打ちにくいので使いたいと思わない。

（５）最新情報に新着図書等の案内を掲載していますが、
　　 他に掲載してほしものがありますか？

・学生の様子をもっと詳しく載せて欲しい。

・もっと利用したいと思う。

・利用しようと思いました

・本の表紙の画像があればよい
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